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Exercice 6 :

Le vecteur position d'un corps M de masse m =3 Kg est :
OM = t(t-3)7T — 2t27 + (2t- 1)k
1. La force F agissant sur ce corps :

D’apres le principe fondamental de la dynamique :

- < - -
ZFext=ma = F=ma

d= = V= (t-3)7-4t7 + 2k
Ona et =
Voo 20N d=2t71—-47

= F=3Q2ti-4F)=6t7-127 (N)

2. Le moment ﬁ(?) par rapport a lorigine :

oy

—_ —_ - ? j k
M(F)/O =OMAF=|2-3t) —2t2 (2t-1)
6t -3 0

H(ﬁ)/a = ((—2t)0 - (—12)(2t — D)7 — ((t* — 3t)(0) — 6t(2t — 1)) ]
+ ((t? = 3t)(-12) — 6t(—2t%)) k
= M’(ﬁ)/o = (24t +12)i+ (12t —6)j + 36tk (N.m)
3. La quantité de mouvement :
> f=mV =3((2t— 3)7 —4t] + 2F)
= f=mV=(6t-9)7—12t] + 6k
4. Le moment cinétique par rapport a 'origine :
i j k
Lio=0MAB=0MAmV = |(t2-3¢) —2t2 (2t—1)
(6t-9) —12t 6
= Lo = ((—2t2)(6) = (=128)(2t — 1))T — ((¢2 - 3t)(6) — (6t - 9)(2t — 1))7J
+ ((t? = 3t)(—12t) — (6t - 9)(—2t?)) k
= Ljp = (12t2 — 12t)7 — (=6t2 + 6t —9) ] + 24t2k  (kg.m?/s) ?
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